



उत्कृष्ट किसानों का सम्मान

जबलपुर, यशभारत। जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय स्थित कृषि विज्ञान केंद्र जबलपुर में राष्ट्रीय किसान दिवस पर उपसंचालक कृषि एवं परियोजना संचालक आत्मा, जबलपुर के सहयोग से प्राकृतिक कृषि एवं उत्तम कृषि पद्धति किसान सम्मेलन कुलपति डॉ. प्रमोद कुमार मिश्रा के मुख्य आतिथ्य में आयोजित किया गया। जिसमें 8 ऐसे किसानों, जिन्होंने कृषि विज्ञान केंद्र के सहयोग से उत्कृष्ट कार्य किया है को कुलपति डॉ. मिश्रा एवं मंच पर उपस्थित अतिथियों द्वारा प्रमाण पत्र शॉल एवं श्रीफल देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर विशिष्ट अतिथि संचालक अनुसंधान सेवार्थ, डॉ. जी. के. कौट. कृषि विज्ञान केंद्र, जबलपुर की वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रमुख डॉ. रश्मि शुक्ला, डॉ. डी. के. सिंह डॉ. ए. के. सिंह मौजूद थे।

2 किशोरियों का अपहरण

अधाराताल में हड़कंप, परिजनों ने कहा- बहलाकर भगा ले गए युवक
जबलपुर, यशभारत। अधाराताल के अमखेरा और निर्भर नगर से 13 साल और 17 साल की दो किशोरियों के अपहरण के बाद हड़कंप की स्थिति है। परिजनों ने शंका व्यक्त की है कि कोई अज्ञात युवक बहलाकर अपने साथ ले गया। बहरहासल पुलिस ने अपहरण का मामला दर्ज कर, किशोरियों को दस्तयाब करने प्रयासरत है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि अधाराताल के अमखेरा तालाब निवासी परिजनों ने बताया कि उनकी 13 वर्षीय बेटी घर से बिना बताए कहीं चली गयी। बेटी के गायब होने के बाद परिजनों ने बेटी की सहेलियों, रिश्तेदारों और मोहल्ले वालों से पूछताछ की। लेकिन कहीं भी कोई सुराग नहीं मिला। जिसके बाद थकहार कर परिजनों ने थाने में शिकायत दर्ज करवाई है।

पुलिस कर रही बारीकी से पड़ताल

तो वहीं अधाराताल के निर्भर नगर से थाने पहुंचे परिजनों ने बताया कि उनकी 17 वर्षीय बेटी घर से बिना बताए गायब हो गयी। परिजनों ने बहुत खोजबीन की लेकिन कहीं भी बेटी का पता नहीं चल सका। बहुत पतासाजी के बाद परिजनों को ज्ञात हुआ कि बेटी के घर से गायब होने के पीछे क्षेत्र के ही एक युवक का हाथ है। शंका के आधार पर मुस्तैद पुलिस बारीकी से मामले की पड़ताल कर रही है।

सटोरिया सतीश सनपाल ने 1 हजार करोड़ का किया लेनदेन

14 बोगस कंपनियां बनाकर कर रहा था मनी लॉन्ड्रिंग

जबलपुर, यशभारत। दुबई में बैठकर भारत सहित अन्य देशों में क्रिकेट सट्टे का अवैध धंधा संचालित कर रहे सटोरिया सतीश सनपाल ने मनी लॉन्ड्रिंग करने 14 बोगस कंपनियां खोल रखी थीं। जांच के दौरान इन कंपनियों में करीब 1 हजार करोड़ के लेनदेन का खुलासा हुआ है। पुलिस रिमांड में सतीश के चचेरे भाई मनोज के खुलासे के बाद पुलिस पड़ताल में जुटी है।



बोगस कंपनियां खोलने गया था मनोज सनपाल

विशेष दंडाधीन गौतम ने बताया कि मनोज खत्री, संजय खत्री माननीय न्यायालय से बेल में हैं। वहीं तीन दिन पहले सतीश सनपाल के चाचा के बेटे मनोज सनपाल को दबोचकर लाइसेंस पुलिस ने माननीय न्यायालय से तीन दिनों की पुलिस रिमांड में लिया था। जिसे रिमांड खत्म होने के बाद माननीय न्यायालय में पेश कर दिया गया है। पकड़े गए आरोपी मनोज सनपाल ने पुलिस के रिमांड के दौरान बताया कि बोगस कंपनियां खोलने गया था ताकि सट्टे का पैसा लगाया जा सके। पुलिस मामले की बारीकी से पड़ताल करने में जुटी है।

पिताहाल में जेल में है। एसआइटी अब इस कम्पनी के बैंक खाते और ट्रांजेक्शन की जानकारी एकत्र करने में जुट गई है। सीएसपी प्रियंका शुक्ला ने बताया कि आरोपी सतीश सनपाल ने बोगस कंपनियां बनाकर इस पूरे खेल को अंजाम दे रहा था। इन कंपनियों की जांच के दौरान पता चला कि अभी तक करीब एक हजार करोड़ का लेनदेन किया जा चुका है।

निगरानी बदमाश कल्लू का अवैध मकान जमींदोज



30 आपराधिक प्रकरण हैं दर्ज, अनेक आपराधिक गतिविधियां कर रहा था संचालित
जबलपुर, यशभारत। हनुमानताल थाना क्षेत्र स्थित सती चौक में डेढ़ सौ स्क्वायर फीट में बने अवैध मकान को आज नगर निगम और पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई कर जमींदोज कर दिया। उक्त मकान क्षेत्र के निगरानी बदमाश कल्लू उर्फ हिमांशु कोरी का है। जिसके ऊपर अनेक थाना क्षेत्रों में करीब 30 आपराधिक मामले दर्ज हैं। थाना प्रभारी उमेश गोल्हानी ने बताया कि सती चौक में अवैध मकान बनाकर अनेक आपराधिक गतिविधियों को अंजाम दे रहे कल्लू उर्फ हिमांशु के मकान को नेस्तनाबूत कर दिया गया है। आरोपी पर हत्या का प्रयास, चोरी सहित अनेक धाराओं में केस दर्ज हैं।

ठा. जुझार सिंह चंदेल का देवलोकगमन

जबलपुर, यशभारत। खजरी (दोनी) निवासी ठा. जुझार सिंह चंदेल का 92 वर्ष की आयु में देवलोकगमन हो गया है जिनका अंतिम संस्कार आज शाम 4 बजे निज ग्राम खजरी (दोनी) में संपन्न होगा। आप जसपाल सिंह चंदेल, हरपाल सिंह चंदेल के पिताजी एवं अंशुल सिंह चंदेल, हिमांशु सिंह, सूर्यप्रताप सिंह चंदेल के दादाजी थे।

अब नई श्रृंखला के साथ
KARAN SHOES
MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

एक माह से लापता युवती पुणे से दस्तयाब

जबलपुर, यशभारत। माहोताल की मुस्तैद पुलिस ने करीब एक महीने से लापता युवती को पुणे से दस्तयाब कर लिया है। जिसे जबलपुर लाया गया है। प्रारंभिक पूछताछ में पता चला है कि 18 वर्षीय युवती को घर का बंधन पसंद नहीं था। जिसके बाद वह बिना बताए घर से गायब हो गयी थी। आगे की पड़ताल जारी है। पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि नवम्बर 2022 में क्षेत्रीय परिजनों ने थाने आकर शिकायत दर्ज करते हुए बताया कि उनकी 18 वर्षीय बेटी घर से बिना बताए गायब हो गयी है। उन्होंने बेटी की सहेलियों, रिश्तेदारों से पूछताछ की। लेकिन कोई सुराग नहीं मिला। जिसके बाद थकहार कर उन्होंने पुलिस से न्याय की गुहार लगाई।

सायबर पुलिस ने किया ट्रेस- युवती के लापता होने के बाद मुस्तैद माहोताल पुलिस और सायबर पुलिस ने कार्रवाई शुरू की और युवती का मोबाइल नंबर ट्रेस किया। लेकिन एक महीने तक लोकेशन मिली नहीं और मिली भी तो जेंज होती रही। जिसके बाद थाना प्रभारी रीना पांडेय शर्मा के मार्गदर्शन में टीम गठित कर पूना भेजी गयी। जहां लोकेशन ट्रेस होते ही युवती को पुलिस ने दस्तयाब कर लिया। मॉर्डन क्लव्हर में बंधन आ रहे थे आड़े - प्रारंभिक पूछताछ में पता चला कि युवती मॉर्डन क्लव्हर की है। जिसे घर का बंधन पसंद नहीं था। इस बात को लेकर युवती का परिजनों से झगड़ा भी हुआ। लेकिन परिजनों ने समझाने की लाख कोशिशों की और उसी बीच युवती घर से गायब हो गयी थी।

दुआ से तकदीर बदलती है आप है परेशान हमसे पाये समाधान 27 साल के अनुभवी अली शाह
संपर्क करें मो. 8878383610, 8982585083

साई हॉस्पिटल इनफर्टिलिटी लेप्रोस्कोपी एवं साई टेस्ट ट्यूब बेबी सेंटर
डॉ. श्रीमति राखी बाजपेयी टेस्ट ट्यूब बेबी, बाइपासन व गायनिक एण्डोस्कोपी में उच्च प्रशिक्षित MBBS, MS. (OBS & GYN) दूरबीन द्वारा ऑपरेशन से ना चीरा ना रक्तस्राव शोध स्वस्थ जल्दी छुट्टी
Dip advanced Gynaec Endoscopy [France]
इसकी, टेस्ट ट्यूब सेंटर, दूरबीन द्वारा बाइपासन का निदान, बंद ट्यूब व टैटी ऑपरेशन खोलना, दूरबीन द्वारा बन्धनवर्ती (टीएलएच), ओवरी की सिस्ट नली में दहरे रंग व बन्धनवर्ती के ट्यूबर का इलाज व ऑपरेशन, कृत्रिम गर्भाशय IUI IVF ICSI व सुरक्षित गर्भाण्ड।
सबसे सरस्ता अत्याधुनिक मल्टीस्पेशलिटी चिकित्सा संस्थान
कांगधर चौक, रेलवे स्टेशन रोड जबलपुर-8770186650, 7987619550

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं
आफिस, शोरूम, निवास की सजावट के लिए पर्दा क्लथ की नई रेंज, गृह शोभा के आइटम
प्लोरिंग एंड फर्नीचरिंग, पर्दा एवं सोफा क्लथ, वाल पोपर पिंक कॉबल, मैरिज सेट टॉवल, रजाईयां।
दैनिक भास्कर के सामने 3/15 सिविक सेंटर मद्राताल जबलपुर फोन- 0761-2481262, 362 एक बार अवश्य पधारें

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं
शॉल ही शॉल...
लक्ष्मी एम्पोरियम
काश्मीरी • प्योरुल फैंसी रंग डिजाईन जमावार • सिप्पीवर्क कानीवर्क • आरी वर्क
नया स्टॉक उचित दाम
मछरहाई (दुर्गा मंदिर के सामने) 905 जवाहरगंज जबलपुर फोन- 2481229, 2481944 एक बार अवश्य पधारें

कोरोना की आहत के बीच कैमोर के अमेहटा प्लांट में चाइनामैन की एंट्री

चीन, जापान सहित फिर पूरी दुनिया में पैर पसार रहा कोरोना, लोगों में बढ़ी दहशत
जबलपुर, यशभारत। चीन और जापान सहित पूरी दुनिया में एक बार फिर कोरोना महामारी पैर पसार रही है। हमारे देश में भी कोरोना ने दस्तक दे दी है। कल ही चीन से होकर लौटे गुजरात भावनगर के एक नागरिक के कोरोना संक्रमित होने की पुष्टि हो चुकी है। कोरोना की रोकथाम के लिए सरकार की तरफ से एडवाइजरी जारी हो चुकी है। चेहरे पर मास्क, दो गज की दूरी और सेनेटाइजर का दौर फिर लौटने वाला है। इसी बीच बीते सोमवार को जिले के कैमोर थाना क्षेत्र में तीन चीनी नागरिकों की आमद दर्ज की गई है। ये चीनी नागरिक चीन की एक कंपनी के इंजीनियरों हैं जो कैमोर के अमेहटा प्रोजेक्ट में अपनी कम्पनी से आये पार्ट लगाने पहुंचे हैं। गौरतलब है कि कैमोर के अमेहटा में अडानी समूह एसीसी सीमेंट का नया सीमेंट प्लांट निर्माणाधीन है। प्रोजेक्ट निर्धारित समय सीमा से काफी लेट हो चुका है। पिछले महीने कैमोर और अमेहटा प्लांट के दौर पर आए एसीसी के एमडी करण अडानी ने फरवरी तक हर हाल में कीलन लाइटअप कर बिलंकर डिसेचिंग के निर्देश प्रोजेक्ट से जुड़े अधिकारियों को दिए थे। करण अडानी के दौर के बाद अमेहटा प्रोजेक्ट का काम तेज कर दिया गया है। बताया गया कि अमेहटा प्लांट के कीलन के लिए हाल ही में चीन में निर्मित गेयर बॉक्स, एब्रैसिंग, रोलेर आदि पार्ट्स आये हैं। इन पार्ट्स को कीलन में लगाने के लिए चीनी कंपनी ने अपने इंजीनियर कैमोर भेजे हैं। इनके साथ एक दुभाषिया भी है क्योंकि चीनी इंजीनियर चाइनीज भाषा के अलावा अन्य कोई भाषा नहीं जानते। चीनी से कैमोर पहुंचे इंजीनियरों को तिलक चौक स्थित एक निजी बारातघर कम होटल में ठहराया गया है। जहां से इन्हें विशेष वाहन से अमेहटा प्लांट पहुंचाया जाता है। देर शाम उसी वाहन से ये बारातघर लौट आते हैं। यह भी बताया गया कि प्रोजेक्ट के काम के लिए अभी कुछ और इंजीनियर चीन से कैमोर आने वाले हैं। अपने बीच चीनी नागरिकों को पाकर यहां लोगों में दहशत फैल रही है। कोरोना की आहत से हर कोई डरा हुआ है। उल्लेखनीय है कि कैमोर में कोरोना की पहली और दूसरी लहर भी अमेहटा प्रोजेक्ट से ही शुरू हुई थी। इस बार फिर यहीं से इसकी शुरुआत के संकेत मिलने लगे हैं।



JYOTI INNER ZONE
सभी कम्पनियों के टिटर इनर उपलब्ध
LUX COZI AMUL MACHO RUPA JOCKEY DIXCY SCOTT
1222, Main Road Ganjipura Near Super Market Jabalpur (M.P.) 0761-4038008

Roasted Food Junction
जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर
ठण्ड के स्पेशल आइटम उपलब्ध है
तिली चिक्की → तिली लडू → तिली रेवड़ी → मुंगफली की लडया
रोस्टेड नमकीन → वेक्ट रोस्ट → करेला चिप्स → बिरकेट → फुल्की
गजक → सिंधी पापड़ → वने
मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201

आपका शैल्बी, आपका हेल्थ पार्टनर
अधिक जानकारी व अपॉइंटमेंट हेतु संपर्क : +91 95758 01200
28 SHALBY MULTI-SPECIALTY HOSPITALS In association with SMJ Trust
शैल्बी हॉस्पिटल्स एलएन नं. 5, अहिलेश चौक, विजय नगर, जबलपुर (M.P.)
Emergency No 95758 01020 www.shalby.org

गैलेक्सी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल
आयुष्मान एवं सभी प्रकार के टीपीए की सुविधा
AaryAra (illuminate Aspiration)
उखरी तिराहा, विजय नगर, जबलपुर (एम) - 482003
0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 7777877708
galaxyhospitaljbpweb@gmail.com, galaxyhospitaljbp2020@gmail.com
www.galaxyhospitaljbp.com

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU, जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे
LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital
हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं
सुविधाएं
हृदय की रोग का इलाज व ऑपरेशन, फिर को चेर, हेड ड्रम्टी, रैड को हृदय को चेर का इलाज व ऑपरेशन, तकवा, मिर्मा एवं दिमाग वृद्धार का इलाज, अदृशिता वृद्धार का इलाज (Poison Unit), सांठ्या उपचार, गोंधेर लीवर को मिर्मा, किडनी को मिर्मा (एचडी), अर्धकृत्रिम सुविधा उपलब्ध, हर प्रकार के चेर के रोगों का ऑपरेशन, Burn Unit (नले हुए मरीजों का इलाज), मस्तिष्क के चर्के अत्यधिक मे-नेटेर उपचार, 24 घंटे अर्धकृत्रिम की सुविधाएं
1832, प्रेम मंदिर के पास, राहट टाउन, जबलपुर 07614038666, 7940979825 9300920067